

芝加哥威顿市游行 法轮功学员获最佳奖

美国芝加哥市西郊的威顿市（Wheaton）九月三日举行劳工节游行，法轮功学员是唯一华人队伍，获得最佳奖（Best Show）。

法轮功学员以莲花为主题的大型花车，引人注目、赞叹。巨大的粉色莲花中心一位身着粉衣的仙女向观众微笑招手，多彩的小莲花点缀四周，几位法轮功学员身着各色炼功服进行功法展示，动作舒缓优美。随后紧跟的是“法轮大法好”和“停止迫害法轮功”横幅，身着

蓝色和金黄色服装的腰鼓队紧随其后，隆隆的鼓声引来观众一阵阵热烈的掌声。

威顿市是大芝加哥地区最健康的小城市，拥有最好的学校和图书馆。当天观众们除了赞赏法轮功队伍十分祥和及感谢他们带来古老的中华文化外，也对法轮功在中国大陆遭受迫害表示同情。一位女士在听说了中共活体摘取法轮功学员器官的暴行后，表示难以相信这世上竟存在这样的邪恶。她签完名后真诚地对学员说：



图：芝加哥法轮功队伍精美的莲花花车

“坚持下去，我会为你们祷告。”

法轮功也称法轮大

法，或大法，是由李洪志先生于一九九二年五月传出的佛家上乘修炼大法，

以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到了不可估量的正面作用。

一九九九年七月二十日，中共发动了对法轮功的全面迫害，引发全球法轮功学员反迫害、讲真相活动。这场迫害不仅针对法轮功学员的“真善忍”信仰，也在试图泯灭所有人的道德原则和精神价值。

妹妹被绑架 姐姐海外呼救

现在居住在美国首都华盛顿特区的法轮功学员马春梅，九月八日傍晚在中国驻美大使馆外抗议中共当局非法抓捕她的妹妹马春玲，并呼吁各界帮助营救。马春玲八月二十九日给人讲法轮功真相时被绑架，随后遭受毒打，受伤缝了好几针，现已被转到大连姚家看守所。

马春玲从一九九五年开始修炼法轮大法，当时体弱多病，血小板减少，修炼后身心健康，做事情都是先考虑别人，孝敬公婆。马春玲在大连人寿保险分公司作销售工作，业绩突出，曾参加几次世界保险大会。无论在家里还是工作单位，马春玲都是一个大家尊敬的公认的好人。认识马春玲的人都说，这么好的人被抓走迫害，这是啥世道啊？天真的要变了。

听说马春玲被绑架，年迈的父母从外省千里迢迢到大连看女儿马春玲，



图：大华府地区法轮功学员参加营救马春玲的集会警察却不让见人；马春玲罪恶，还正义良知于世间。”

马春梅在集会上要求中共立即释放妹妹马春玲。她说：“今天我们来到这里抗议中共对法轮功的迫害，抗议对我妹妹马春玲的迫害，要求中共立即无条件释放马春玲，停止对她的一切迫害。无论时日长短，无论天涯海角，一天不放人，我就向全世界呼吁制止中共对法轮功学员的迫害，希望所有正义善良的人们共同结束这个地球上从未有过的

马春梅两年多前从中国大陆辗转来到美国。她因坚持不放弃对真善忍的信仰，曾在中国被绑架四次并被勒索钱财，二次被非法劳教共四年多，经历了各种酷刑折磨，被打毒针，被绑在死人床上三天三夜，生不如死，恶警还逼着她丈夫离婚，一个幸福的家被拆散了。为了躲避迫害，她不得不背井离乡。

两年来，马春梅在海外利用各种机会呼吁国际社会持续关注在中国遭受迫害的法轮功学员与家属。

追查国际调查报告

确认周永康主导活摘器官罪行

“追查迫害法轮功国际组织”简称“追查国际”）近期公布了关于中共活体摘取法轮功学员器官的调查录音，其中包括对中共中央常委李长春、周永康的电话调查，确认了中共政法委书记周永康在活摘器官罪行中的主导角色。

“追查国际”调查员以“原中共中央政治局常委、中央政法委书记罗干办公室张主任”的身份与李长春对话。当调查员问及，是否想用摘取关押中法轮功学员的器官做移植手术这件事来给薄熙来等人定罪时，李长春明确地说：“周永康具体管这个事，他知道。”

调查员以“四川省委书记李春成”的身份与周永康的对话中提到，据称有大批的作为器官移植供体的法轮功

学员被关押在四川和重庆的战备仓库等军事设施里时，录音中周永康对法轮功学员被关押在战备仓库、防空洞等设施并没有否认，仅强调此事只能在保密电话机中谈论。

“追查国际”调查员以王立军专案组的名义，对锦州解放军205医院泌尿外科主任陈荣山进行了电话调查，调查中陈荣山承认移植供体来自关押中的法轮功学员，并且是经过法院的，还主动提到中国医大医院也参与其中。调查员再以“沈阳军区联勤卫生部王佳副部长（原205医院院长）的秘书”身份对陈荣山做电话访谈时，陈荣山对电话中“老长官的秘书”明确保证他能保守摘取法轮功学员器官做移植手术这一机密。

（转第四页）